

Школа - вуз

## Планета набирает обороты



**Два дня, 4 и 5 февраля, в стенах волгоградского техуниверситета будет проходить ставший уже традиционным фестиваль школьных театров «Школа - планета талантов». В нем примут участие учащиеся лицеев, гимназий, школ, центров детского творчества Волгограда.**

Как нам сообщили в оргкомитете фестиваля, в этом году было подано 45 заявок на участие от учебных заведений всех районов города. По результатам отсмотра, на политеховскую сцену выйдут актеры 18-ти коллективов.

В первый конкурсный день 8 школьных театров старшей возрастной категории будут оспаривать пальму первенства в номинации «Ах, водевиль, водевиль!». На следующий день маленькие актеры представляют свои спектакли в номинации «Сказки».

*Фотографии из архива.*